

## 斯诺克大师赛上演第六次“丁奥会”

## 单杆147! 丁俊晖负“火箭”仍创历史

斯诺克大师赛的第六次“丁奥会”，以丁俊晖的再次失败而告终。至此，两名参加本次赛事的中国选手均止步首轮。但丁俊晖此番打出单杆147满分，成为迄今唯一一位在大师赛中打出两杆147分的球员。

北京时间9日晨，2024年斯诺克大师赛结束第二日赛事。当日中国斯诺克“一哥”丁俊晖与世界“一哥”奥沙利文的“丁奥会”备受关注。在双方此前逾30次交锋中，奥沙利文占据绝对优势。仅在大师赛上，两人已是第6次相遇，前5次丁俊晖遭遇5连败。

此役开始，习惯性慢热的丁俊晖状态不佳，已连续两个赛季高居世界排名榜首的奥沙利文开局后取得四连胜。第五局，丁俊晖利用对手失误发起反击，单局逆转获胜。随后，状态回升的丁俊晖再下两城，并在第七局打出其在大师赛的第二杆、个人职业生涯的第七杆147满分，将总比分改写为3比4。



丁俊晖(右)与奥沙利文在比赛后相互致意

胜负悬念又回到赛场。但综合实力更胜一筹的奥沙利文遏止了丁俊晖的反攻势头，在取得两局连胜后，以6比3结束比赛，赢得了在大师赛上对丁俊晖的6战全胜。

虽然再次无缘“丁奥会”的胜利，但丁俊晖在0比4落后的被动局面下将比分追至3比4，在展示了个人实

力的同时，也显示出其以往备受诟病的心理素质有所加强。值得一提的是，在斯诺克大师赛近50年的历史中，仅出现了四杆147满分，其中两杆来自丁俊晖。此番面对“火箭”的高压，丁俊晖的这杆147分当更具“含金量”。

当日的另一场比赛，在“金左手”

马克·威廉姆斯和“机长”阿里·卡特之间进行。这场双方实力相当的强强对话打得难分难解，总比分多次战平。在4比4平后，阿里·卡特突然发力，连胜两局，以6比4锁定胜利。

至此，本次大师赛已产生4位八强选手，分别是：利索夫斯基、墨菲、奥沙利文、阿里·卡特。

2024年斯诺克大师赛由本赛季英锦赛后世界排名前16位的选手参赛。中国军团2人在列，除了丁俊晖外，还有本赛季在天津国际锦标赛中首获排名赛冠军的张安达。在首日赛事中，张安达已率先出局，参加本次大师赛的两名中国选手均无缘八强。

本次大师赛首轮赛事(16进8)的另四场比赛，将分别在贾德·特鲁姆普与凯伦·威尔逊、尼尔·罗伯逊与巴里·霍金斯、马克·艾伦与约翰·希金斯、马克·塞尔比与罗伯特·米尔金斯之间进行。

据《武汉晚报》

## “足球皇帝”贝肯鲍尔去世

综合德国媒体8日报道，德国足坛名宿、“足球皇帝”弗朗茨·贝肯鲍尔于7日去世，享年78岁。

贝肯鲍尔的家人8日向德新社证实，贝肯鲍尔于7日离世。贝肯鲍尔家人说：“我们怀着深深的悲痛宣告，我的丈夫、孩子们的父亲弗朗茨·贝肯鲍尔昨天在家人陪伴下，在睡梦中平静离世。请求大家在沉默中哀悼，不要询问任何问题。”

贝肯鲍尔1945年生于慕尼黑，13岁时以业余球员身份加盟拜仁慕尼黑。他职业生涯大部分时间效力于拜仁，也曾效力汉堡、纽约宇宙等俱乐部。作为球员，他获得5次德甲冠军、4次德国杯冠军、3次欧洲冠军杯(欧冠联赛前身)冠军、1次欧洲优胜者杯冠军、1次世俱杯冠军。

贝肯鲍尔代表联邦德国队出场103次，参加过1966年、1970年和1974年3次世界杯。1966年世界杯，他随队夺得亚军，1974年率队本土夺冠。他还随队赢得1972年欧锦赛冠军和1976年欧锦赛亚军。

作为教练，贝肯鲍尔带领拜仁和当时的联邦德国队都取得骄人战

绩。他执教拜仁并在1994年夺得德甲冠军，1996年获得欧洲联盟杯(欧罗巴联赛前身)冠军。1986年世界杯，他带领当时的联邦德国队杀进决赛，最终负于“球王”马拉多纳领衔的阿根廷队。1990年意大利之夏，他率领有着马特乌斯、克林斯曼等球星的“王者之师”夺冠，成为历史上第一位作为球队队长和主教练都赢得世界杯的人。贝肯鲍尔还曾担任拜仁俱乐部主席、德国足协副主席、国际足联执委会委员、2006年德国世界杯组委会主席等职务。他

相关  
新闻

## 国际足联发文悼念贝肯鲍尔

在德国足球名宿贝肯鲍尔过世的消息传出后几个小时，国际足联和国际足联主席因凡蒂诺发文悼念这位国际足坛名宿。

国际足联说：“作为一名球员、教练和足球官员，贝肯鲍尔在德国乃至世界足坛都是一个传奇人物。他第一个发明了足球场上自由人的位置，他的优雅球风和场上的统治力让他在球员生涯中获得了‘足球皇帝’的昵称。”



这是2010年7月7日，在南非德班举行的2010年足球世界杯德国队对阵西班牙队的半决赛前，贝肯鲍尔接受电视台采访时和友人打招呼。

新华社记者  
王毓国 摄

一生荣誉无数，包括2次荣膺欧洲金球奖、4次获评德国年度最佳球员、德国世纪(百年)最佳球员、2次获得德国体育最高级别奖项银月桂叶勋章等。(据新华社 刘旻)

贝肯鲍尔7日过世，享年78岁。他的家人8日公布了这一消息。因凡蒂诺说：“弗朗茨·贝肯鲍尔是德国足球和世界足坛的传奇，他的成就和辉煌铭刻在历史中。无论他名气有多大，他在人们面前始终是那么谦逊有礼。全世界的球迷都会永远记住他，尤其是德国国家队和拜仁慕尼黑队的球迷们，因为他给了他们太多胜利的回忆。”(据新华社 单磊 刘旻)

## 扬帅赛前避谈8强目标

## 亚洲杯首战 国足全力争胜

距离亚洲杯小组赛首战还有2天，当地时间9日中国队经历了一堂大运动量训练课。从10日开始训练量逐渐下降，主教练扬科维奇有信心在首战来临时将全队调整到最佳状态。

扬帅近日接受采访表示，刚刚集训时有的队员假期归来，有的队员正在踢比赛，身体情况不同，“需要通过训练调整成同样状态，还需要给队员安排不同的比赛，通过不同的上场时间，把所有队员的状态调整到最好。”在阿布扎比备战期间，中国队一共踢了4场热身赛，其中与阿曼队、中国香港队的较量都负于对手，引发外界对中国队亚洲杯前景的担忧。扬帅直面这个话题：“没有人喜欢输球，会利用比赛中收集的信息让队员们都有所提高和进步。”真的如扬帅所言吗？这个疑问只有等到首战之后才有答案。

抵达多哈后，中国队的训练向实战靠拢，扬帅强调最多的是“认真处理每一球”，包括定位球进攻时如何跑位、掩护和落点精确度，都有详细要求。扬帅自信地表示：“所有队员都熟悉我们的打法，也很了解技战术的安排，我们只需要进一步的磨合。所有人都带着坚定的决心和良好的竞技状态迎接第一场比赛。”扬帅对塔吉克斯坦队的重视程度，如果一定要做类比的话，应该与世预赛亚洲36强赛的泰国队一样。事实上，中国队如能取得开门红，对小组出线帮助巨大。

(据《每日新报》赵睿)

## 多位中国金花跻身WTA世界排名前100

## 郑钦文刷新个人排名新高，上升一位来到第13位

女子网球选手协会(WTA)8日公布的最新一期世界排名中，多位中国金花排名有所提升，共有7位中国内地选手跻身前100。

郑钦文刷新个人排名新高，上升一位来到第13位。朱琳排名第33位保持不变，王欣瑜上升一位排名第34，王曦雨上升9位排名第62，袁悦上升4

位排名第73，白卓璇上升3位排名第87，王雅繁上升5位排名第97。据了解，7位金花都将参加2024年澳网正赛。波兰名将斯维亚特克依旧稳居世界第一，她的世界第一周数累计已达85周。白俄罗斯球员萨巴伦卡保持排名第二，哈萨克斯坦选手莱巴金娜上升一位来到第三。(据《南宁晚报》



郑钦文